A

Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej SREPTY *

+REPTY”
GORNOSLASKIE CENTRUM REHABILITACJI

im. gen. Jerzego Zietka 1961

DA- AZP- 380- 6/19/18 Tarnowskie Gory, 18.05.2018r.

WSZYSCY UCZESTNICY
POSTEPOWANIA
PRZETARGOWEGO

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawa jednorazowego sprzetu medycznego”, nr sprawy GCR/24/ZP/2018

Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej ,REPTY" Gérno$laskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Zietka,
dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579
z pozn. zm.), przekazuje Wykonawcom tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami dot. tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia:

CZESC nr 2, poz. 2
1.Czy Zamawiajacy dopusci serwete 2 warstwowa nieprzylepna w rozmiarze 45x75cm z otworem centralnym 6x8cm?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr 3, poz. 1
2. Czy Zamawiajacy dopusci cewniki Nelaton bez zmrozonej powierzchni?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr 4, poz. 1

3. Czy Zamawiajacy dopusci opatrunek indywidualnie pakowany w zbiorczym opakowaniu a'100szt z przeliczeniem podanych ilosci
do pefnego opakowania w gore badz z podaniem ceny za 50szt dla fatwiejszego poréwnania ofert?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

4. Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania opatrunku w rozmiarze 10x14cm, pakowanego pojedynczo w opakowania
zbiorcze a'100szt, z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilosci, czyli 8 x op.a'100szt ?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Czy Zamawiajacy dopuszcza przezroczysty, samoprzylepny opatrunek z folii poliuretanowej z centralnie umieszczonym wkiadem
chtonnym, jak na rysunku ponizej. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

6. Czy Zamawiajacy dopuszcza opatrunek w z wycigciem, ze skrzydetkami wzmocnionymi wiokning . Pozostate parametry zgodne z
SIWZ.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza,
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7. Czy Zamawiajacy dopusci opatrunek pakowny po 100 szt. Z odpowiednim przeliczeniem ilosci w formularzu cenowym?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

8. Czy Zamawiajacy dopusci opatrunek pakowny po 25 szt. Z odpowiednim przeliczeniem ilosci w formularzu cenowym?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

CZESC nr 5, poz. 1
9. Czy Zamawiajacy dopusci cewniki pakowane tacznie z zatyczka w sterylnym opakowaniu?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

CZESC nr7, poz. 1

10. Czy Zmawiajacy podajac diugosé komory kroplowej miat na mysli jej cze$¢ przezroczysta? Jezeli nie to prosimy o podanie
sposobu mierzenia komory w celu zapewnienia uczciwej konkurenciji i mozliwosci poréwnania ofert.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

11. Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania przyrzadow posiadajacych gumke lub opaske stabilizujaca dren wewnatrz opakowania?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie wymaga.

12. Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania przyrzadow z nazwa producenta bezposrednio na przyrzadzie w celu identyfikacji bez
opakowania?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie wymaga.

13. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie przyrzadow z komora kroplowg wolng od PVC? Komora wolna od PVC jest
bardziej przejrzysta i elastyczna co znacznie poprawia komfort pracy personelu.
Odpowiedz brzmi: Zamawiajgcy wyraza zgode.

14. Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania przyrzadéw w opakowaniu folia papier?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy potwierdza.

15. Czy Zamawiajgcy wymaga zaoferowania przyrzadow z zaciskaczem wyposazonych w uchwyt na dren?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

16. Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania przyrzadéw bez zawartosci ftalanow?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr7, poz. 2
17. Czy Zamawiajacy dopusci maski krtaniowe z mankietem w kolorze cielistym w opakowaniu typu folia - papier?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr 11

18. Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania sterylnego zestawu do cewnikowania pecherza moczowego o sktadzie:
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.
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CZESC nr 12 poz. 1

19. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie jafowego, rozpuszczalnego w wodzie, bezbarwnego i przezroczystego Zelu,
przeznaczonego do podawania docewkowego, o dziataniu znieczulajgcym i bakteriobojczym (Lidocaine hydrochloride 2%,
Chlorhexidine didydrochloride 0,05%), z mozliwoscia zastosowania podczas cewnikowania pecherza moczowego, wymiany
cewnikow, endoskopii pecherza moczowego, rektoskopii, kolonoskopii, w aplikatorze harmonijkowym o pojemnosci 8,5g,
sterylizowanego parg wodna, nie posiadajacego w swoim skiadzie szkodliwych substancje konserwujace takich jak parabeny, ze
sktadem chemicznym na opakowaniu zbiorczym, data waznosci na indywidualnym opakowaniu papier-folia w opakowaniach
zbiorczych po 25 aplikatorow.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

20. W zwiazku z tym, ze zel stosowany jest na btony Sluzowe, czy Zamawiajacy majac na uwadze bezpieczenstwo pacjenta,
oczekuje przedstawienia badan na biokompatybilnos¢ chlorheksydyny?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr 14, poz. 2

21. Czy Zamawiajacy dopusci termometr lekarski z zakresem pomiaru 35-42 st.?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr 15, poz. 1

22. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania kaniule spefniajaca opis w SIWZ w rozmiarze 18G(1,3x45mm) posiadajaca przeptyw
90 ml/min?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

23. poz. 17. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania kieliszek szklany bez skali numerycznej?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

24. Z uwagi na to, ze nie wszystkie produkty w czesci 15 sg wyrobami medycznymi, prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie
wyrobdw, ktore posiadajg VAT 23% i nie sg wyrobami medycznymi?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr 17

25. Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie, czy wymaga szczoteczek do zebow z mozliwoscig odsysania pokrytych
dwuweglanem sodu?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

42-604 Tarnowskie Gory, ul. Sniadecklego 1, tel.: 32 384 70 71, 32 285 30 71, tel. /fax 32 285 41 23

e-mail: repty@repty.pl, www.repty.pl,
. nr konta: PKO Bank Polski SA O/Bytom
89 1020 2368 0000 2502 0254 3411
HPH NIP: 645-00-09-346
Szpaal Promujacy Zdrowse

DTN Aol 7Tmn

{
A 1
- ®
TUVRheinland
CERTIFIED MAghotid

CERTYFIKAT 2008/20




Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej SREPTY ¢

.2REPTY”
GORNOSLASKIE CENTRUM REHABILITACJI
im. gen. Jerzego Zi¢tka 1961

CZESC nr 20

26. Zamawiajacy wymaga podkiadu chionnego z bawetnianymi skrzydetkami. W ofercie posiadamy podktady z bawetniano-
poliestrowymi skrzydetkami. Dzieki poliestrowi skrzydetka sg bardziej wytrzymate na zniszczenia.

Czy Zamawiajacy dopusci bawetniano-poliestrowe skrzydetka? Pozostate parametry skrzydetek zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

27. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie podktadéw o bardzo wysokim, lecz nie zbadanym poziomie chionnosci?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

28. Zamawiajacy wymaga, aby temperatura prania podktadéw wynosita 95°C. Oferowany przez nas asortyment wykonany jest z
tkaniny, ktéra nie wymaga prania wysokotemperaturowego.

Czy Zamawiajacy dopusci podktady chionne o mozliwosci prania do temperatury 60°C?

Obnizona temperatura prania pozytywnie wptywa na wiasciwosci tkanin, poza tym ma aspekt ekologiczny.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

29. Czy Zamawiajacy dopusci podktady zachowujace wiasciwosci do 150 pran?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytania do projektu umowy:
30. Czy za dni robocze Zamawiajacy uwaza dni od poniedziatku do piatku z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy potwierdza.

31. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastapienie w § 9 ust1 lit. a), b) stowa ,op6znienie” stowem ,zwioki". Uzasadnione jest, aby kara
umowna naliczana byta jedynie w przypadku zawinionego przez wykonawce niedotrzymania terminu dostawy.
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody i podtrzymuje zapisy SIWZ

32. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na obnizenie kar umownych w § 9 ust1 lit. a), b) do wysokosci 100 zi?
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Ponadto informujemy, iz wytaczenia kary umownej Zamawiajacy
uregulowat w § 9 ust 2.

33. Czy Zamawiajacy zgadza sie zapisa¢ mozliwos¢ zmiany cen w przypadku przekraczajacej 3% zmiany Sredniego kursu NBP walut
EUR Ilub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesiecznych wskaznikéw cen i ustug
konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%°?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

§9,ust. 1
34. Wnosimy o zmiane zapisow umowy dotyczacych zastrzegania kar umownych i obnizenie ich wysokosci w nastepujacym zakresie:
- §9 ust. 1 ppkt.a - do kwoty 0,5% wartosci niezrealizowanej w terminie czgsci dostawy za kazdy dzien opdznienia w dostarczeniu
towaru,
- §9 ust. 1 ppkt. b - do kwoty 0,5% wartosci reklamowanego towaru za kazdy dzien opdznienia, liczac od dnia wyznaczonego na
usuniecie wad.
Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Ponadto informujemy, iz wylaczenia kary umownej Zamawiajacy
uregulowat w § 9 ust 2.

Z powazaniem

Kierownik Zamawiajacego
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